



Najava: predstavljanje inicijative India-Croatia Startup Bridge

Inovacijski ekosustav u Hrvatskoj postaje sve značajniji generator rasta gospodarstva, posebice u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku. Posljednjih godina hrvatska digitalna industrija raste četiri puta brže od hrvatskog BDP-a, no ove godine njezina uloga utjecaja na izvoz postaje ključna.

S ciljem jačanja međunarodne suradnje i inovacijskog okruženja, Indija i Hrvatska pokrenule su **India-Croatia Startup Bridge**, inicijativu koja omogućuje startupima, ulagačima, inkubatorima, korporacijama i poduzetnicima obiju zemalja snažnije povezivanje, proširenje poslovanja i pozicioniranje na globalnom tržištu. Ova digitalna platforma tvori svojevrsni most među poduzetnicima kojima je omogućena tehnološka infrastruktura za vođenje zajedničkih projekata. Ista predstavlja temelj za sve buduće bilateralne programe u cilju unapređenja startup ekosustava između Indije i Hrvatske.

Povodom istog, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (**HAMAG-BICRO**) te **Startup India**, pozivaju vas na predstavljanje inicijative *India-Croatia Startup Bridge* s ciljem jačanja hrvatsko-indijske suradnje, odnosno trgovinsko-gospodarske suradnju između Hrvatske i Indije. Inicijativa će se predstaviti **20. prosinca 2021.** u prostorijama BIRD Incubatora u Zagrebu u **10:30 sati** uz moderaciju g. Željka Krizmanića, voditelja BIRD-a, dok će praćenje cjelokupnog događanja za širu javnost biti omogućeno putem video linka koji ćemo naknadno objaviti. Sudionicima će se s indijske strane obratiti tajnica DPIIT, Shruti Singh, veleposlanik Indije u Hrvatskoj, Raj Kumar Srivastava, Deepaka Bagla, generalni direktor, Invest India a s hrvatske strane Bojan Batinić, ravnatelj Uprave za internacionalizaciju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Vjeran Vrbanec, predsjednik Uprave HAMAG-BICRO-a, Držislav Škeljo, ministar savjetnika, DCM, Veleposlanstva Republike Hrvatske u Republici Indiji, Matija Ražem potpredsjednik za poslovni razvoj Infobipa. U sklopu programa predstaviti će se i primjeri dobre prakse indijskih i hrvatskih uspješnih poduzetnika.

Glavni ciljevi inicijative India-Croatia Startup Bridge:

- Razmjena znanja: sveobuhvatni vodiči i alati koji će pomoći startupima u procjeni mogućnosti širenja i transfera tehnologije
- Mogućnosti umrežavanja: omogućit će se povezanost među startupima, mentorima, investitorima i inkubatorima u relevantnim sektorima iz obje zemlje
- Organizacija zajedničkih programa: *one-stop-shop*: platforma će biti domaćin svih programa ekosustava; od predavanja, panela do razmjena iskustava startupova
- Platforma za izgradnju kapaciteta: pristup i prijava na događanja, natjecanja i radionice u objema zemljama uz partnerstva s coworking prostorima

Više informacija o inicijativi India-Croatia Startup Bridge dostupno je na:
<https://www.startupindia.gov.in/content/sih/en/india-croatia-bridge.html>

PREDSTAVLJANJE INICIJATIVE INDIA-CROATIA STARTUP BRIDGE

10:30	Uvod i postavljanje konteksta od strane moderatora
10:35	Obraćanje zajedničkog tajnika, DPIIT - gđa Shruti Singh
10:40	Obraćanje indijskog veleposlanika u Hrvatskoj – g. Raj Kumar Srivastava
10:45	Obraćanje ravnatelja Uprave za internacionalizaciju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (Hrvatska) - g. Bojan Batinić
10:50	Obraćanje ministra savjetnika, DCM, Veleposlanstva Republike Hrvatske u Republici Indiji – g. Držislav Škeljo
10:55	Obraćanje g. Deepaka Bagla, generalnog direktora, Invest India
11:00	Obraćanje predsjednika Uprave, HAMAG-BICRO - g. Vjeran Vrbanec
11:05	Govor potpredsjednika za poslovni razvoj Infobipa - g. Matija Ražem
11:20	Predstavljanje inicijative i fotografiranje
11:30	Nakon događaja će se poslužiti indijska i hrvatska osvježenja, gdje ćete imati priliku i za kratko druženje.